Géza fejedelem

970. az utolsó kalandozások.

Istvánt összeházasítja a bajor Gizella hercegnővel, a későbbi német-római császár húgával.

997. Géza halála, újra összecsap a két rend.

Trónöröklés kérdése:

1. pogány öröklési rend (seniorátus elve): A nemzetség idősebb, tekintélyesebb férfi tagja örökölhet (Koppány).

2. keresztény öröklési rend (primogenitura): Első szülött fiú örökli a trónt (István).

István kerül ki győztesen 997 – 1000/1001 fejedelem.

A pápától (II. Szilveszter) kért és kapott királyi koronát.

1000. dec. 25. / 1001. jan. 1. Esztergomban királlyá koronázzák.

A koronázás és a szentelt olajjal való felkenéssel az egyházi személyek sorába kerül.

Jogot nyer az egyházszervezet létrehozására. 
